



“清风颂歌——鹤壁市喜迎党的十九大”廉政文艺演出举行 以廉政文化浸润心灵 让清廉之风吹遍鹤城

范修芳唐远游到场观看

本报讯（记者 李霄楠）“朗朗乾坤正气歌，浩气长存天地间。”为进一步加强鹤壁廉政文化建设，推进全面从严治党向纵深发展，为党的十九大胜利召开营造良好氛围，9月26日晚，“清风颂歌——鹤壁市喜迎党的十九大”廉政文艺演出在市人民会堂精彩上演。市委书记范修芳，市长唐远游，市领导桂玉强、史全新、于燕、张友书等与1300余名党员干部群众一同观看演出。

整场演出简洁明快、主题鲜明。歌曲《清廉谣》，表达了共产党人“心似皓月般明净”“心似清风般洒脱”的美好追求；诗朗诵《我是你的藤椅》，以拟人的手法，再现了焦裕禄同志的光辉事迹，教育党员干部做到“心中有党，心中有民，心中有责，心中有戒”；豫剧表演《吃亏歌》，倡导当干部要懂得“吃亏”、不怕“吃亏”、敢于“吃亏”、经常“吃亏”；诗朗诵《心愿》，以文学形式反映了我市以案促改工作取得的成效，教育引导党员干部以案为鉴、警钟长鸣，守住纪律底线；戏曲小品《调查》，用跌宕起伏的剧情，塑造了一个“克扣”自家扶贫款、帮助贫困村民渡过难关的好支书形象；歌曲《我有一个中国梦》，唱响了党的梦想、民族梦想、国家梦想；豫剧表演《为官十不歌》，为党员干部为官从政划出了红线、底线；《七品芝麻官》一折——“下乡察看”，更以一句“当官不为民做主，不如回家卖红薯”呼唤党员干部担当作为。

据了解，党的十八大以来，全市各级纪检监察机关在省纪委和市委的正确领导下，聚焦主业主责，坚定不移惩治腐败，驰而不息纠正“四风”，切实加强党内监督，持续深化标本兼治，维护良好政治生态，党风廉政建设和反腐败斗争取得了新进展、新成效。同时注重围绕全面从严治党，大力加强廉政文化建设，积极打造廉政教育基地，培育廉政文化精品，组织开展廉政文化活动，营造了崇廉尚洁的浓厚社会氛围。

演出在党员干部中引起强烈反响。大家纷纷表示，此次文艺演出借助党员干部群众喜闻乐见的形式开展反腐倡廉宣传教育，讴歌党的十八大以来全面从严治党成效，发挥了廉政文化“润物无声、以文化人”的教育作用。下一步，他们将从全面从严治党成效，发挥了廉政



9月26日晚，“清风颂歌——鹤壁市喜迎党的十九大”廉政文艺演出在市人民会堂精彩上演。图为《七品芝麻官》剧照。

常思贪欲之害，立足本职做好各项工作，以实际行动迎接党的十九大胜利召开。

常思贪欲之害，立足本职做好各项工作，以实际行动迎接党的十九大胜利召开。

常思贪欲之害，立足本职做好各项工作，以实际行动迎接党的十九大胜利召开。

市人大常委会市政协联合视察组 视察我市脱贫攻坚工作

本报讯（记者 王帅 牛雷）9月26日，市人大常委会、市政协联合视察组对我市脱贫攻坚工作开展视察。市人大常委会主任桂玉强，副主任郭文涛、郭文涛、李玉家，市政协副主席冯用全、张洪波、王辉、杜国庆、陈海燕、杨宇等参加视察活动。副市长高雅玲、常英敏及市直有关部门负责同志参加视察。

联合视察组共分两组，第一联合视察组先后到淇县王庄镇刘井固村、善堂镇杨梁村，山城区石林镇郑沟村和宋沟村等我市平原农村贫困户视察；第二联合视察组先后到淇县朝歌街道石桥村、黄洞乡东掌村，淇滨区上峪乡柏尖山村和上峪村，鹤山区姬家山乡东齐村和西顶村等我市山区贫困户视察。联合视察组深入贫困户家中了解家庭致贫原因、收入来源及政府帮扶等情况，到村办企业查看产业扶贫开展情况。

在各县区召开的座谈会上，联合视察组认真听取各县区、乡镇脱贫攻坚开展情况、存在的问题及下一步工作打算。联合视察组认为相关县区在思想上高度重视，措施上有力，工作成效明显。就下一步工作开展，联合视察组指出：一要在精准识别基础上抓好精准扶贫，使贫困人口早日脱贫。要因村因人施策，做好特色养殖、特色种植、乡村旅游等产业扶贫项目，产业扶贫与金融扶贫有效结合，使每户、每户实现扶贫项目全覆盖。二要着眼长远，精心谋划，使贫困人口脱贫后不返贫。立足实际，发挥自身优势，村要有特色产业、乡要有主导产业，以龙头企业、合作社为带动，发展壮大集体经济，做好持续稳定脱贫。三要落实好政策，提高群众满意度。注重扶先扶志，避免贫困代际传递。同时抓好对拟脱贫户、已脱贫户和非贫困户“回头看”工作，使脱贫成效更加稳固。

唐远游在开发区调研“百日会战”开展情况时强调 抓住时机加快项目建设 集中力量搞好企业服务

本报讯（记者 张心致）9月26日下午，市长唐远游到鹤壁国家经济技术开发区调研“百日会战”活动开展情况。

峰泰CNC集团鹤壁产业基地项目、鹤壁宇翔模具汽车线束端子压接模具项目、河南泓天雨同步步拉伸尼龙膜项目、荣兴电子科技有限公司等都在紧张建设中。来到项目施工现场，唐远游向企业负责人详细了解项目规划、建设、设备安装、产品种类、市场前景等情况，希望他们抓住“封土行动”前的这段时间，在达到环保要求的前提下，集中力量，加快推进项目建设、设备安装，为早日建成投产创造条件。同时，要高度重视安全和工程质量，不能

有丝毫疏忽和懈怠，努力建设品质工程。开发区和市有关部门要在破解融资难、施工物料协调、加强技术人员支持、招聘员工等方面继续给予大力帮助，及时协调解决有关问题，确保项目顺利推进。

今年年初以来，海能达鹤壁天海电子信息有限公司、天海集团、河南佳佳光子科技有限公司及鹤壁维达科翼（xùn）镁合金电气有限公司均保持了良好的发展势头。走进生产车间，唐远游询问了企业生产装备、工艺、产品性能、技术研发、市场销售等情况，希望企业不断增强研发能力，提高市场竞争力，开拓更大市场，并在此基础上扩大生产规模，保

持良好的发展态势。开发区和市有关部门要围绕产业做大做强，不断创新服务方式方法，不断加大服务、支持力度，为企业发展创造一流环境。

调研中，唐远游强调：当前“百日会战”行动正处在关键阶段，开发区在下一步工作中，要持续强力推进招商引资，严格落实招商引资“二分之一工作法”，深入开展专题招商活动，力争再签约、落地一批新项目；要全力加快项目建设，抓住有利时机，克服不利因素，加大协调解决问题力度，确保项目按照时间节点有序推进；要不断优化企业服务，深入企业走访调研，着力解决企业融资、用工、项目申报等问题，促进企业快速发展。

持良好的发展态势。开发区和市有关部门要围绕产业做大做强，不断创新服务方式方法，不断加大服务、支持力度，为企业发展创造一流环境。

调研中，唐远游强调：当前“百日会战”行动正处在关键阶段，开发区在下一步工作中，要持续强力推进招商引资，严格落实招商引资“二分之一工作法”，深入开展专题招商活动，力争再签约、落地一批新项目；要全力加快项目建设，抓住有利时机，克服不利因素，加大协调解决问题力度，确保项目按照时间节点有序推进；要不断优化企业服务，深入企业走访调研，着力解决企业融资、用工、项目申报等问题，促进企业快速发展。

持良好的发展态势。开发区和市有关部门要围绕产业做大做强，不断创新服务方式方法，不断加大服务、支持力度，为企业发展创造一流环境。

调研中，唐远游强调：当前“百日会战”行动正处在关键阶段，开发区在下一步工作中，要持续强力推进招商引资，严格落实招商引资“二分之一工作法”，深入开展专题招商活动，力争再签约、落地一批新项目；要全力加快项目建设，抓住有利时机，克服不利因素，加大协调解决问题力度，确保项目按照时间节点有序推进；要不断优化企业服务，深入企业走访调研，着力解决企业融资、用工、项目申报等问题，促进企业快速发展。

淇滨区城管局 连夜突击检查39个工地 下达整改、停工通知书12份

本报讯（记者 李雪婷）施工工地进行夜查。在淇滨区施工现场出入口有没有设置车辆冲洗设施？施工现场是否采取覆盖、内渣土车进行检查时，发现未按照规范运输，车辆带泥出工地。夜查组执法人员当即对该工地下达了责令整改的停工通知书。

此次行动从当日晚上10时到次日3时，夜查组共检查工地39个，发现存在喷淋设施没有设施不完善、渣土车带土上路等违规行为。淇滨区城管局出动队员20名、执法车辆10辆，以鹤煤大道为界，分两路分别对南、北

部施工工地进行夜查。在淇滨区南部一个工地，夜查组发现，工地喷淋设施未开启；在对工地喷淋等有效措施？日前，淇滨区城管局紧急召集各大队值班人员组成夜查组，对城区内所有夜间施工工地展开突击检查，检查工地39个，下达整改、停工通知书12份。



河南煤炭储配交易中心鹤壁园区项目正在安装设备 重点部位实行24小时作业

本报讯（记者 郭坤 通讯员 张付霞）自“百日会战”开展以来，鹤壁市加大重点项目建设力度。日前，记者获悉，位于韩林河产业园的总投资12.9亿元的河南煤炭储配交易中心鹤壁园区项目，土建工程已基本完工，目前进入设备安装阶段，预计9月底全部投产，铁路专用线12月底竣工。

据了解，自去年6月开工建设以来，河南煤炭储配交易中心鹤壁园区项目以建立开放、共赢的平台为核心理念，借助区域优势，提供中转接卸、仓储、掺配等煤炭交易基础一站式服务，通过铁路连接晋豫鲁铁路鹤壁时站，利用来自山西、内蒙古等地的优质煤炭开展煤炭交易、物流配送等业务。同时，依托国内一流的煤质检验系统和数字化配煤系统，为用户提供标准化煤炭产品。

目前，项目的汽车装车仓带式给料机已安装完成80%，配煤仓环式给料机安装完成70%，运煤铁路专用线的路基工程土方已完成开挖总量的88%，2座桥涵正在施工。园区建成投产后，煤炭年周转能力可达1000万吨。

“我们按照工程进度要求，在符合环保要求的前提下，加大施工力度，重点部位实行24小时作业。项目建成后，可满足鹤壁乃至周边地区的用煤需求。”园区项目负责人陈文刚说。

砥砺奋进的5年

目前我市城镇化率达57.21%，较2012年提高5.7个百分点
城镇化水平居全省前列

□本报记者 渠稳

“淇水悠悠，楫棹松舟。驾言出游，以写我忧。”春秋时期的许穆夫人创作的诗歌，展现了淇河沿岸的秀美风光。2000年后，古老的淇水之滨，一座现代化的新城正在强势崛起。

近年来，我市持续深化落实促进农业转移人口市民化“1+10”政策体系，带动全市常住人口城镇化率达到目前的57.21%，较2012年提高5.7个百分点，城镇化水平居全省前列。

城市规模不断扩大、框架逐步拉开、功能日趋完善

市区道路四通八达，城市建设日新月异，公园绿地持续增加……如今的鹤壁，已基本形成四季有花、四季常青、道路林荫化、绿地功能化的格局。漫步街头，仿佛置身一个大花园，花团锦簇，移步易景，使人目不暇接，给人“气魄大、变化快、面貌新”的感觉。

淇河生态区、淇滨区上峪乡桑园小镇、朝歌文化园（位于市城乡一体化示范区淇水大道与泰山一路交会处西南角）、淇奥（yù）翠境园（位于市城乡一体化示范区淇水大道与鹤淇大道交会处东南角）、桃园公园（位于淇滨区兴鹤大街与朝歌路交会处东北角）、文化旅游风情街（位于朝歌文化园对面）……这些地方作为休闲旅游的好去处，每逢周末和节假日，游客如织；鹿台阁广场（位于朝歌文化园）灯光水秀、淇县西岗镇秦街特色小吃、鹤山区姬家山乡王家迪(chān)农耕文化体验，更是吸引了市内外众多游客。

“……”

“城市功能更完善、环境更宜居，老百姓的生活有滋有味，幸福指数不断提升。”9月25日，在新世纪广场健身的刘彩霞高兴地告诉记者。

近年来，我市新型城镇化稳步推进，“一核、双星、多支点”城镇格局日益完善，城市框架进一步拉开，城乡基础设施更加完备，统筹发展更趋协调。淇滨区城市建成区由2011年的27平方公里扩大至40.6平方公里；累计投入资金14.4亿元，建成城市道路86条段，新建和改造提升街头游园34个。市城乡一体化示范区直管区城由原来的13.5平方公里扩大至40平方公里，正在逐步成为集商贸服务、休闲旅游、商务办公等功能于一体的现代城市复合区。

去年底，我市被确定为国家第三批新型城镇化综合试点，浚县王庄镇、淇县高村镇、山城区石林镇等3个镇成为省级经济发达镇。

“1+10”政策体系保障农业转移人口“进得来、留得住、过得好”

9月16日，淇县桥盟街道朝

（下转第二版）

迎接党的十九大成就巡礼